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Frissítés kedden 15 órakor:
A szakemberek befejezték a felsővezeték helyreállítását, így kedden délután megindulhatott a
vonatforgalom a lezárt szakaszon. Már nem kell pótlóbuszokra átszállni, de estig továbbra is késésekre
kell számítani.

Frissítés kedden 9 órakor:
Balatonszentgyörgy és Nagykanizsa között folytatják a szakemberek a tegnap leszakadt felsővezeték
helyreállítását, ezért ezen a szakaszon pótlóbuszokra kell átszállni kedden egész nap. A nagykanizsai
vonalon egy-másfél órával hosszabb eljutási idővel kell számolni.

A hétfői viharban Zalaszentjakab és Nagyrécse között fél kilométeres szakaszon szakadt le a felsővezeték,
előreláthatóan szerdán indulhat újra a forgalom villamos vontatással ezen a szakaszon. A helyreállításig utasai
türelmét kéri a vasúttársaság.

Frissítés kedden 5:15-kor:
A nagykanizsai vonalon a tegnapi felsővezetékszakadás helyreállítása elhúzódik, ezért Balatonszentgyörgy és
Nagykanizsa között a vonatok közlekedését dízelmozdonyok segítik, 30-50 perccel hosszabb menetidőre kell
számítani.

A végleges helyreállítás szerdán várható.

Frissítés hétfőn 21:58-kor:
A Murakeresztúr-Őrtilos szakaszon eltávolították a kidőlt fát és kijavították a felsővezetéket. Zalaszentjakab és
Nagyrécse között több fa dőlt a felsővezetékre, ezért a részleges helyreállítás elhúzódik a hajnali órákig. Előre
láthatóan kedden kora reggeltől dízel vontatással közlekednek a szerelvények Balatonszentgyörgy és Nagykanizsa
között.

Frissítés 21:17-kor:

Zalakomár és Nagykanizsa között vonatpótló busz közlekedik. Murakeresztúr és Őrtilos között még
dolgoznak a helyreállításon.

Frissítés 21:10-kor:

Zalakomár és Nagykanizsa között felővezeték szakadás okozza a zárlatot, ezért ezen a szakaszon is
vonatpótló buszok forgalomba állításán dolgozik a vasúttársaság. Murakeresztúr és Őrtilos között még
dolgoznak a helyreállításon.

Frissítés 19:55-kor:
Nagykanizsa és Zalakomár között felsővezetéki zárlat miatt szünetel a forgalom. A Murakeresztúr-Őrtilos
szakaszon még tart a helyreállítás a korábbi fakidőlés miatt. A nagykanizsai vonalon jelentősen nőhet az
esti járatok menetideje.

Frissítés 19:30-kor

A fa eltávolítása és a felsővezeték helyreállításának ideje alatt Gyékényes és Murakeresztúr között
vonatpótló autóbusz közlekedik.
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Fa dőlt a felsővezetékre és kigyulladt Murakeresztúr és Őrtilos között, ezért ideiglenesen szünetel a
vonatforgalom ezen a szakaszon. A szakemberek már dolgoznak a helyreállításon. A
Székesfehérvár–Nagykanizsa–Gyékényes vonalon utazóknak előre láthatóan 30-60 perccel hosszabb
menetidővel és járatelmaradásokkal kell számolniuk. A Gyékényes-Nagykanizsa szakaszon pótlóbuszok
forgalomba helyezésén dolgozik a vasúttársaság.

Az utasok elnézését kéri a vasúttársaság a hosszabb menetidő miatt.
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